

उत्तर प्रदेश में अपने दम पर चुनाव लड़ेंगे कांग्रेस : अजय कुमार लल्लू



बहुत हिम्मत वाला ख्याल है.....

# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

Web : muzaffarnagarbulletin.co.in

सम्पर्क सूत्र : (कार्यालय) 9368549219

muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.co.in  
muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com

वर्ष-49

अंक-249

बृहस्पतिवार 09 सितम्बर, 2021

भाद्रपद, शुक्ल पक्ष-तृतीया, सम्वत् 2078

पृष्ठ-4

## सावधान : सड़कों पर चलते हुए खूब लूट रहे मोबाइल, चेन व पर्स

मुजफ्फरनगर, 8 सितम्बर (बु.)। आये दिन शाही क्षेत्रों में मोबाइल, पर्स, गले की चेन छिन्ने की घटनाएं लगातार बढ़ रही हैं। इसी के साथ-साथ एकाउंट से पैसे गायब होने की घटनाएं आये दिन होती दिखाई पड़ रही हैं, मगर पुलिस प्रशासन इसमें 30 फीसदी पास और 70 फीसदी फेल हो रहा है।

मंगलवार को गांधी कॉलोनी में खुलेआम बाइक सवार लुटेरे गांधी कॉलोनी पुल के बीचों-बीच से ई-रिक्शा में बैठी महिला का पर्स छीनकर ले गये। वहीं आज नई मण्डी क्षेत्र में एक महिला की अपनी ही गली में से चेन लूट ली गयी। महिला को जब उसकी शिकायत करने के लिए कहा गया, तो महिला ने कानून व्यवस्था से विश्वास उठाने का फैसला करके कहा कि मुकदमा दर्ज कराने से ही क्या हो जाएगा। थक-हारकर महिला ने मुकदमा दर्ज नहीं कराया, सिर्फ मीडिया को इसकी जानकारी दी। यह पहला वाक्या नहीं है, जो शाही क्षेत्रों में लूट की घटनाएं हो रही हैं। लम्बे समय से शाही क्षेत्रों में दो से तीन मोबाइल राह चलते छीने जाने की सूचना आम बात है। अधिकांश मामलों में तो पुलिस मुकदमा दर्ज करने से ही बचती दिखाई पड़ती है और सिकायतों के दम पर, जो मुकदमों दर्ज भी होते हैं, उसका भी ऊपर वाला ही मालिक है। अधिकांश दर्ज मुकदमों में 30 फीसदी ही रिक्वैरी हो पाती है, इसलिए मोबाइल जैसी चीज लूटने के बाद मिलाकरी नहीं मिलती सी बात है। कुल मिलाकर शाहरी क्षेत्रों में मोबाइल लूट की घटनाओं से सावधान रहने का आवश्यकता है। प्रतिदिन राह चलते लूट की घटनाएं बढ़ती लगी हैं और पुलिस प्रशासन इस पर कोई अंकुर नहीं लगा पा रहा।



राजकीय इण्टर कॉलेज से कूड़ा उठाने पहुंचे राजनीतिक दलों के पदाधिकारी



### शाम ढलते ही सड़कों पर चलते हुए बिल्कुल मोबाइल ना सुने

मुजफ्फरनगर, 8 सितम्बर (बु.)। यू तो मोबाइल, चेन और पर्स लुटेरे दिन में भी अपने काम को लगातार अजाम दे रहे हैं, मगर ऐसे में कुछ सावधानी हमें भी बरतनी होगी। सड़कों पर चलते समय जब किसी की कॉल आती है, तो हम बड़े आराम से कॉल सुनते हुए कई बार बैचल, तो कई बार बाहनों से जाते दिखाई पड़ते हैं, बराबर बात का फायदा राह से मोबाइल छीन्ने वाले अपराधी उठा रहे हैं, दरअसल आम स्वभाव में व्यक्ति जब बाजारों अथवा सड़कों से गुजरते हुए मोबाइल सुनता है, तो बड़े ही हल्के अंदाज में मोबाइल पकड़े रहता है। वह भूल जाता है कि रात के समय मोबाइल लूट की घटना को अजाम देने वाले अपराधी उनसे इन्तेंद्र ही घूम रहे हैं। इसलिए आमजन को यही सलाह दी जाती है कि दिन में तो सही, मगर रात में मोबाइल कॉल सड़कों पर सुनते समय पूरी सावधानी बरते, यदि कॉल सुनी भी पड़े, तो कॉल सुनते समय अपने महंगे मोबाइल को कसकर पकड़कर रखे, नहीं तो आप किसी भी समय मोबाइल लूट का शिकार हो सकते हैं।

### अब सारे बने महान, कूड़ा उठाने पहुंचे राजकीय इण्टर कॉलेज के मैदान

रालोद, भाकियू, भाजपा के नेता कूड़ा उठाने पहुंचे कॉलेज

मुजफ्फरनगर, 8 सितम्बर (बु.)। तीन दिन पहले किसानी की महापंचायत सम्पन्न होने के बाद भाकियू के गले तरहर-तरहर की फूजीहों की दृश्य देख रही है। एक ओर जहां भाकियू के राष्ट्रीय प्रवक्ता राकेश टिकैत के अलावा हू अकबर के गारे की चर्चा पूर्व प्रदेश में होती देख रही है, वहीं राजकीय इण्टर कॉलेज के कूड़े की बर्तनी भी घूम पर हैं। सोशल मीडिया व मिड मीडिया द्वारा जब यह मूला जोर शोर से उठाया गया कि किसान रेलों के तीन दिन बाद भी सिरफ राजकीय कॉलेज के मैदान ही नहीं बल्कि राजकीय इण्टर कॉलेज कूड़ाघर बना पड़ा है। उक्त खबर के वायल होत ही सही राजनीतिक हलकों में खलबली मची देखी गयी और अब हर कोई उबल कूड़े को उठाने की पहल करने में लगा हुआ है। मंगलवार की रात ही रालोद कार्यकर्ताओं ने सर्वप्रथम बीड़ा उठाते हुए राजकीय इण्टर कॉलेज में सफाई का काम शुरू कर दिया था। इसी क्रम में सांभर संजीव बालियान ने भी यहां पहुंचने की घोषणा की थी, हालांकि किन्हीं कारणों से वे पहुंचे तो नहीं सके मगर उन्हीं की पार्टी की चेरमें अंजु अग्रवाल स्वयं अपने लाव लश्कर के साथ वहां पहुंची और हाथोहाथ नगरपालिका कार्मियों से कूड़ा उठवाने का कार्य कराया। रालोद भाकियू व भाजपाईयों द्वारा इण्टर कॉलेज की सफाई के कार्य की सराहना तो हुई ही, साथ ही साथ वहां लोगों ने यह कहते हुए भी घुटकी ली कि सभी राजनीतिक दल तब कांठें, जब तीन दिन से यहां कूड़ा बिखरा हुआ था। मीडिया द्वारा उक्त समाचार उजागर करने के बाद अब सब अपना

### मिमलाना रोड युवती से सरेराह छेड़छाड़, तहरीर दी

मुजफ्फरनगर, 8 सितम्बर (बु.)। शाहरी क्षेत्रों में निवासी एक झूठे कार की बेली में मोबाइल को छेड़ने का काम युवक को कराने से आते-आते युवक को सरेराह छेड़छाड़ कर रहा है। तीन दिन पूर्व आरोपी ने युवती को रोककर उसे अपना मोबाइल नंबर देते हुए कॉल करने के लिए कहा, लेकिन पीडिता ने अनसुना कर दिया। इससे आक्रोशित युवक ने बुधवार शाम करीब चार बजे ट्यूशन से लौटती युवती को सरेराह रोक लिया और जबन उसका हाथ पकड़कर छेड़छाड़ करने लगा। युवती किसी तरह आरोपी से बचकर घर पहुंची और परिजनों को घटना की जानकारी दी। इस पर परिजन युवती को लेकर रामलीला टिळा चौकी पहुंचे और आरोपी को छिन्नाफ पुछाना तहरीर देकर उससे जान-माल का खतरा जताया। सूचना पर चौकी पुलिस पर तैनात कॉन्स्टेबल एक होमगार्ड के साथ मौके पर पहुंचा और आरोपी को पकड़ लिया। इसी दौरान जिला पंचायत चुनाव लड़ चुका आरोपी का सपा नेता चाचा मौके पर पहुंचा और युवक को जबरन पुलिसकर्मियों से छुड़ाकर भाग दिया। विरोध करने पर आरोपी ने पुलिसकर्मियों से जबरन बदलतुक करके धुए धुाने में ही घराने-घराने करने की चेतावनी दे डाली। पुलिसकर्मियों ने इसकी जानकारी अधिसूत्रों को दी, जिस पर पुलिस टीम मौके पर पहुंची और आरोपी सपा नेता को हिरासत में ले लिया, हालांकि कार्टवाई के बजाय देर शाम तक चौकी पुलिस आरोपी सपा नेता को वहीं बंधाकर कार्टवाई के बजाय आरोपी को वीआरआई ट्रीटमेंट देने में लगी रही। सीओ मिर्ठा कुलदीप सिंह ने मामले से अनभिज्ञता जताते, जबकि इन्स्पेक्टर संतोष त्यागी का कहना है कि आरोपी युवक के खिलाफ तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कराया जाएगा। वहीं, सपा नेता को आरोपी को पुलिस के संपुर्ण करने के निर्देश दिए गए हैं।

### किशोर से कुकर्म के आरोपी को दस साल कैद की सजा

मुजफ्फरनगर, 8 सितम्बर (बु.)। धोषा थाना क्षेत्र के एक गांव में गत 17 अक्टूबर 2016 को अस्पृचित वर्ग के दस साल के किशोर को दुर्घटना के बाद युवक शहरवाज बहलाना-कसलालकर गांव के बाहर जंगल में ले गया था। वहां आरोपी ने बच्चों के साथ कुकर्म किया था। पीडित मातृपुत्र ने घर पहुंचकर परिजनों को घटना की जानकारी दी थी, जिस पर परिजनों ने आरोपी के खिलाफ नामजद रिपोर्ट दर्ज कराई थी। इसका बाद पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। मामले की सुनवाई विशेष पॉक्स कोर्ट में न्यायाधीश जयेश कुमार तिलारों के समक्ष हुई। अधिवक्ता के वरिष्ठ लेगल प्रैक्टिसर जयेश शर्मा व मनमोहन शर्मा ने प्रभावी पेशी करते हुए आरोपी के खिलाफ पुछा सुतृत व गवाह पेश किए। पुलिस की भी मामले में भारी पेशी की, जिसके आधार पर न्यायाधीश ने बुधवार को आरोपी शाहनवाज को कुकर्म का दोषी करार दिया। इसमें बाद आरोपी शाहनवाज को न्यायाधीश ने 10 साल कैद के साथ ही 20 हजार रुपये जुर्माने की भी सजा सुनाई है।

### विद्वानों से तस्करी कर मुजफ्फरनगर लाया जा करोड़ों रुपयों का सोना

लखनऊ एयरपोर्ट पर एक सप्ताह में दूंसरी बार पकड़े गए मुजफ्फरनगर के तस्कर

मुजफ्फरनगर, 8 सितम्बर (बु.)। लखनऊ एयरपोर्ट पर विदेश से तस्करी कर सोना लाने वाले गांव बागोवाली के दो तस्करों समेत छह को डीआरआई की टीम ने 16 अगस्त को गिरफ्तार किया था। तस्करों से पुछताछ के बाद मंगलवार को फिर से डीआरआई की टीम ने एयरपोर्ट से सोने के तस्कर दबोचे हैं। उनके पास से साढ़े साढ़े करोड़ रुपयों का सोना बरामद हुआ है। कुछ दिन पूर्व डीआरआई की टीम ने गांव बागोवाली में भी दृष्टिगोपी थी। 16 अगस्त को लखनऊ एयरपोर्ट पर बागोवाली निवासी नासिर व मास्टर सरफाज समेत 6 सोने के तस्करों को डीआरआई की टीम ने दबोचा था। उनके पास से लगभग साढ़े करोड़ रुपयों का सोना बरामद हुआ था। सोने के बिक्रीक विदेश से छिपाकर लाए गए थे। डीआरआई की टीम ने सोने के तस्करों से गहन पुछताछ की। इस मामले में जावेद निवासी देवदर को फरार होने में कामयाब हो गया था। बताना गया था फरार तस्कर का सोना एयरपोर्ट पर पकड़ा गया था। इस संबंध में डीआरआई की टीम ने कुछ दिन पूर्व नई मंडी कोलावाली के गांव बागोवाली में दृष्टिगोपी भी दी थी। तस्करों से पुछताछ के बाद उनका चालान कर दिया गया। तस्करों से हुई पुछताछ के बाद मंगलवार को फिर से डीआरआई की टीम ने लखनऊ एयरपोर्ट पर सोने को बड़ी खेप पकड़ी है। डीआरआई के अनुसार बरामद सोने के 77 बिक्रिट रिपार्ट से आने वाली फ्लॉट से लाए गए थे। बिक्रिटों के साथ मुजफ्फरनगर का रस्ता वाला तस्कर गिरफ्तार किया गया है। बरामद हुए सोने की कीमत लगभग साढ़े चार करोड़ रुपये है। यह सोना मुजफ्फरनगर ही लाया जाना था। इस संबंध में कस्टम के एक हवलदार को भी पुछताछ के लिए लखनऊ में हिरासत में लिया गया था। पुरों का कहना है कि वह मिलीभंगा कर सोने को तस्करी कर रहा था। फिलहाल पकड़े गए तस्करों से पुछताछ की जा रही है।

### पानी पीने से चार की हालत बिगड़ी, एक रैफर

केराना, 8 सितम्बर (बु.)। कैम्पर में आया पानी पीने से चार की हालत बिगड़ गई। आसपास के लोगों चारों को सस्कारी अस्पताल ले गये, जहां से एक युवक को रैफर कर दिया। वहीं पीडित चार पड़ोसी दुकानदार पर पानी में विषैला पदार्थ मिलाने का आरोप जड़ा गया है। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मामले को गहराई से जांच में जुट गई है। शामली रोड पर स्टेट बैंक के सामने द लायन अवरक नाम से ऑनलाइन मनी ट्रांसफर का दुकान है। दुकान मालिक सरवर निवासी पीएमएमट्यू राई प्रतिदिन पानी का कैम्पर मंगलाते हैं। बुधवार को पानी का कैम्पर सफाई करने वाला सरवर व उसके पड़ोसी का कैम्पर दुकान के बाहर रखकर चला गया। बाद में पड़ोसी ने कैम्पर उठकर सरवर की दुकान के आगे रख दिया। दोपहर करीब 7 बजे सरवर व दुकान पर आये निजवान निवासी मीहल्ल इकरामखुद, अद्वान निवासी मीहल्ल इकरामपरा व एजाज निवासी पीएमएमट्यू राई ने पानी लिया तो चारों की हालत खराब हो गई। बाद में आसपास के लोग चारों को सस्कारी अस्पताल ले गये, जहां गंधीर हलत के चलते एजाज को रैफर कर दिया, वहीं बाकी तीनों को प्राथमिक उपचार के बाद

क्या आप कम सुनते हैं  
क्या आपका बच्चा ठीक से बोल नहीं पाता  
बोलने व सुनने की समस्याओं के समाधान हेतु सम्पर्क करें  
30 हंसराज (ऑडिओलॉजिस्ट)  
कान की जांच ▶ स्पीच थेरेपी  
गूंगे व बहरे बच्चों की समस्या का निदान  
हकलाने-तुलाने की समस्या का निदान  
शौर्य स्पीच एंड हियेरिंग केयर सेंटर  
नया जावसत बस स्टैण्ड मुंगेर  
7983136513, 7500006105

### एक हजार रुपये के लिए हत्या के आरोपी दोषी करार

मुजफ्फरनगर, 8 सितम्बर (बु.)। नई मंडी कोलावाली क्षेत्र के गांव अलमासपुर निवासी सब्जी विक्रेता दरियाव सिंह ने तीन लोगों, राजू, बिन्दु उर्फ प्रवीण और वीरेंद्र से एक हजार रुपये ब्याज पर लिए थे। गत 12 दिसंबर वर्ष 2002 को तीनों आरोपी दरियाव सिंह से रुपये वसूलने उसके घर पहुंचे थे, जहां उसने ब्याज के चार सौ रुपये देते हुए मूल एक हजार रुपये चुकाने के लिए कुछ समय मांगा। इसे लेकर आरोपियों ने दरियाव सिंह से गाली-गलौच कर दी और देर रात दोपहर उसके घर पहुंच गए। वहां राजू ने तमचे से दरियाव सिंह को गोली मार दी, जिसकी मौके पर रजि भीत हो गई। पीडित पत्न ने तीनों आरोपियों के खिलाफ हत्या की नामजद रिपोर्ट दर्ज कराई गई, जिस पर पुलिस ने तीनों को जेल भेज दिया था। अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश कोर्ट नंबर-14 सदीप गुप्ता के समक्ष मामले की सुनवाई हुई। सुनवाई के दौरान ही एक आरोपी वीरेंद्र बर्मा की मौत हो गई थी। सहायक जिला शासक व अधिवक्ता फौजदारी अमित त्यागी ने बताया कि आरोपी राजू व बिन्दु उर्फ प्रवीण के खिलाफ पुछाना गवाह व सूतृत न्यायालय में पेश किए गए, जिनके आधार पर न्यायाधीश संदीप गुप्ता ने बुधवार को दोनों आरोपियों को हत्या में दोषी करार दिया। बृहस्पतिवार को दोनों अभियुक्तों को सजा सुनाई जाएगी।



### जिला अस्पताल से बालिका गायब होने पर ग्रामीणों का हंगामा

मुजफ्फरनगर, 8 सितम्बर (बु.)। पुरकाजी विधानसभा थाना वधार के गांव रेतानगला की बालिका किन्ही कारणों से पुलिस द्वारा मुजफ्फरनगर जिला अस्पताल के वन स्टॉफ सेंटर मैनेजर एवं स्टॉफ की सुपुर्द कर दी थी। परिवार के बार-बार कहने पर भी स्टॉफ द्वारा उन्हें मिलने नहीं दिया गया और परिवार को बिना बताए थाना छपर से ही मामले को पीपीयाता रखते हुए सेंटर से गायब कर दी गई। परिजनों में स्टॉफ के प्रति रोष है, जिसको लेकर आज जिला अस्पताल में लड़की की बरामदगी को लेकर राष्ट्रीय लोकदल के प्रदेश प्रवक्ता रुकमल गौतम व रेतानगला के प्रधान दीपक राणा के साथ परिजनों ने हंगामा और जल्द से जल्द लड़की को बरामद कर परिजनों को सौंपने को कहा।



### बाइक की साइड लगाने को लेकर हुई मारपीट में दुकानदारों में अफरा-तफरी

खतोली, 8 सितम्बर (बु.)। नगर के रेलवे रोड पर बाइक की साइड लगाने को लेकर हुए विवाद में चार युवकों द्वारा दो लोगों की सरेराह जात-घुसों से बर्बरता पूर्वक जमकर मारपीट से दुकानदारों में अफरा-तफरी मच गयी। झगड़े का वीडियो वायरल होने पर मौके पर पहुंची कोलावाली पुलिस सी.सी.टी.वी. कैमरों की फुटेज के आधार पर मुकदमा दर्ज कर आरोपी युवकों की गिरफ्तारी के प्रयास शुरू किये। मिली जानकारी के अनुसार नगर के रेलवे रोड पर बाइक की साइड लगाने को लेकर युवकों के दो गुटों में गाली गलौच के साथ विवाद शुरू हो गया। जिसपर एक पक्ष के चार युवकों ने दूसरे पक्ष के दो युवकों पर लात घुसों से बर्बरता पूर्वक हमला करते हुए अपनी दबंगता का जमकर प्रदर्शन करने से रेलवे रोड स्थित दुकानदारों में हड़कम्प मच गया, परन्तु किसी भी व्यक्ति द्वारा सड़क दर्ज कर आरोपी युवकों का बीच बचाव कराने का कोई प्रयास नहीं किया गया। यहां मौजूद किसी व्यक्ति ने सड़क पर हो रही बर्बर मारपीट को वीडियो सांशल मीडिया पर वायरल कर दिया। वीडियो वायरल होने के पश्चात आनन

### अभिनेता अक्षय कुमार की मां अरुणा भाटिया का निधन

मां अरुणा भाटिया का निधन  
मां अरुणा भाटिया का निधन  
मां अरुणा भाटिया का निधन  
मां अरुणा भाटिया का निधन

मुजफ्फरनगर बुलेटिन के सम्पादक श्री अंकुर दुआ को भारतीय प्रेस परिषद PRESS COUNCIL OF INDIA के सदस्य नामित किये जाने पर हार्दिक बधाई  
अभिनेता अक्षय कुमार की मां अरुणा भाटिया का निधन  
सुरेन्द्र अग्रवाल अंकुर दुआ  
प्रदेश अध्यक्ष : अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन (प.उ.प्र.)  
जिलाध्यक्ष : इण्टरनेशनल गुडविल्ल सोसायटी  
जिला संयोजक : भाजपा, जनपद, मुजफ्फरनगर (लघु उद्योग प्रकोष्ठ)  
रत्नदीप ज्वैल्स  
6-भगत सिंह रोड, मुजफ्फरनगर (उ.प्र.)  
E-mail : ratnadeepjewellers@gmail.com











